

MagPro™ Elite Magnetischer Blickschutzfilter für Surface Pro 8

Artikelnummer: K51700WW | UPC Code: 085896517009

Privatsphäre beginnt auf dem Bildschirm. Die Entwicklung hin zu hybriden Arbeitsplatzmodellen bedeutet zugleich, dass der moderne Arbeitsplatz nicht länger nur an einem und damit leicht zu sichernden Standort ist. Mitarbeiter können überall arbeiten, und die Wahrscheinlichkeit, dass sie gehackt werden, steigt. Surface Pro 8 Anwender benötigen einen Blickschutzfilter, der schnell angebracht und abgenommen werden kann.

Der MagPro™ Elite Magnetischer Blickschutzfilter lässt sich nahtlos an den magnetischen Rahmen des Surface Pro anbringen und erfordert keine lästigen Klebstoffe.

Der Bildschirm verengt den Betrachtungswinkel auf ±30°, wodurch die Möglichkeit eines unbefugten Blicks eingeschränkt und schädliches Blaulicht und Blendeffekte reduziert werden.

Besondere Merkmale:

- Exklusiv entwickelt f
 ür Surface Pro
- Der Blickschutzfilter lässt sich nahtlos am magnetischen Rahmen des Surface Pro anbringen
- Leicht abzunehmen und erneut anzubringen
- Der einsehbare Bereich wird auf +/-30° begrenzt
- Verringert schädliches Blaulicht und die Blendwirkung und verbessert somit die Bildklarheit
- Touch-fähig und für den Surface-Stift geeignet
- Bildschirmschutz
- Inklusive Reinigungstuch und Schutzhülle



Kensington

MagPro™ Elite Magnetischer Blickschutzfilter für Surface Pro 8

Artikelnummer: K51700WW | UPC Code: 085896517009



Exklusiv entwickelt für Surface Pro

Entwickelt in Zusammenarbeit mit Microsoft für höchste Qualität, Form, Passung und Funktion.



Nahtlose magnetische Befestigung

Der Blickschutzfilter lässt sich bequem und nahtlos am magnetischen Rahmen des Surface Pro anbringen und entfernen. Somit werden keine schädlichen Klebstoffe benötigt, und aufwendige Montageprozesse sind überflüssig.



Begrenzt einsehbarer Bereich

Schränkt das Sichtfeld auf ±30° ein und hilft Ihnen, die Informationen auf Ihrem Bildschirm vertraulich zu halten und die Gefahr eines visuellen Datenverlusts im Büro oder in der Öffentlichkeit zu verringern.



Verringerung von Blaulicht und Antireflex-Beschichtung

Filtert schädliche
Blaulichtstrahlen um bis
zu 22 % heraus, sodass Ihre
Augen entlastet werden
und die Wahrscheinlichkeit,
dass Ihr natürliches
Schlafmuster gestört wird,
abnimmt. Reduzierung der
Blendwirkung für klarere
Bilder durch Beschichtung.



Beidseitig verwendbarer Blickschutzfilter

Eine Seite besitzt eine matte Oberfläche, welche die Blendwirkung und sichtbare Fingerspuren reduziert. Die andere Seite ist glänzend und sorgt für klarere Sicht auf den Bildschirm.



Touch-fähig und für den Surface-Stift geeignet

Sie können Ihr Surface Pro genau so nutzen, wie Sie es auch ohne Blickschutzfilter tun würden.



Inklusive Reinigungstuch und Schutzhülle

Zum Schutz vor Verunreinigungen und Kratzern, während der Bildschirm nicht in Gebrauch ist.



MagPro™ Elite Magnetischer Blickschutzfilter für Surface Pro 8

Artikelnummer: K51700WW | UPC Code: 085896517009

Matcharspezinkationen	Material	spezifikationen
-----------------------	----------	-----------------

	Blickschutzfilter	PET
Produktabmessungen		
	Kompatibilität	Surface Pro 8
	Abmessungen	204,2 x 284,2 mm
	Gewicht	44 g
	Gehäusefarbe und -material	Schwarz
Verpackungsinformati	onen	
	Verpackungsart	B2B Hülle
	Verpackungsinformationen	385 x 260 x 5 mm
	Gewicht	182 g
	Umkarton	Anzahl: 10 Stück
	Abmessungen	400 x 295 x 70 mm
	Gewicht	2,5 kg
	Lieferumfang	Garantieinformation, Bedienungsanleitung, Reinigungstuch, doppelseitiges Klebeband
Ursprungsland, Zertifi:	zierungen & Garantie	
	Ursprungsland	Taiwan
	Garantie	2 Jahre Garantie



